

おわび (正誤表)

『小3 特訓ドリル 読解力』の内容に下記のような誤りがございました。まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
2	(5)	【誤】 <u>ひろう</u> → 【正】 <u>まける</u>
81	(2) 設問文	【誤】 アロサウ <u>スル</u> のとくちょう… → 【正】 アロサウ <u>ルス</u> のとくちょう…
87	答え 2 2年のふく しゅう 3題目(5)	【誤】 <u>すてる</u> → 【正】 <u>かつ</u>